
Nosovník zrádný 

Nosovník zrádný je nemoc, která se zaměřuje 

na nosy. Od toho si také vysloužila toto jméno. 

Nosovník zrádný napadne váš nos a štípe vás, 

dokud vám ten nos neuštípe. Dá se chytit 

celkem kdekoli, v supermarketu, na zastávce, 

ale pozor i ve škole! 

Nosovník měří zhruba půl centimetru, ale může 

být i větší. Zachytí se vám v nose a pořádá tam 

diskotéky. Nejdříve přijde sám a pak si pozve 

kamarády a už to jede! Diskotéky se pořádají 

většinou 3-6 týdnů! Je to prostě potvora. A 

těžko se ho zbavuje. Když se mu uvnitř zalíbí, 

může tam zůstat až 3 měsíce.  

Naštěstí proti němu existuje lék zvaný 

Nosovodrin, na který potřebujeme: bahno ze 



dvou vepřů, jeden myší ocásek, tři citrony a 2-

3  polévkové lžíce medu. Z toho všeho si 

uděláme čaj a nosovník je pryč!  Ovšem také se 

to dá řešit častým smrkáním, ale to trvá déle.  

Spousta lidí si nosovníka plete s rýmou, ale 

pozor! Rýma je jeho nepřítel. Prý si vždycky 

nakráčí do toho nosu a celou pařbu zkazí. A 

navíc, rýma může být ve více nosech najednou, 

zato nosovník jen v jednom a pak se teprve 

stěhuje do dalšího.  

No prostě nosovník je sice mrška, ale ne taková 

jako rýma.  

Natálie Palonci 

 

 

 

 



Švitořík dobrotivý                                                                                  

 

Švitořík dobrotivý je vzácný exotický 

hmyzožravý ptáček. Vyskytuje se v jižní části 

Jižní Ameriky v hornaté pobřežní oblasti státu 

Peru.  

Jméno švitořík má proto, že je velice malého 

vzrůstu, výšky pouze 5cm, ale svým 

pronikavým švitořením je slyšet stovky metrů 

daleko. Jeho druhové jméno dobrotivý má 

proto, že není plachý a získal si důvěru k lidem. 

Nebojí se k nim přilétnout na krátkou 

vzdálenost a vzít si z jejich dlaně nějaký drobný 

ptačí pamlsek. 

Jak již bylo uvedeno, je malý, jeho 

pestrobarevné peří krásně kontrastuje s černým 

zobákem.  



Švitořík je neškodný a nikdy nikomu neublížil. 

Jako domácího mazlíčka ho však nedoporučuji, 

a to kvůli jeho pronikavému švitoření. 

 

                                    Kristina Pelánková 

 

Nosovník zrádný 

Nosovník zrádný nám na první pohled přijde 

jako hodné strašidlo. Vypadá úplně normálně, 

kromě jeho přerostlého špičatého nosu.  

Straší chvíli v lese Řáholci u Rumcajse a Manky, 

potom zas na hradě Boubín, zkrátka a dobře, je 

to veliký přeběhlík. Jde ho vidět docela lehce, 

naschvál se ukazuje, aby mohl škodit, obzvláště 

dětem. Děti jsou hodné, poslušné a on jim říká 

různé lumpárny, ale velice zamaskovaně ve 



větách a pak se jim směje. Děti mají potom 

problémy. Jakmile to povědí rodičům, že jim to 

řeklo strašidlo s dlouhým špičatým nosem, tak 

si rodiče pomyslí, že děti jsou malé a mají 

bujnou fantazii. Když nosovník vidí, jaké mají 

problémy, škodolibě se zasměje, zmizí a to 

dotyčné dítě ho už nikdy neuvidí.  

Řeknu vám, není to dobrý kamarád, je zlý, 

prohnilý a škodolibý, proto nikdy nepouštějte 

své děti do lesa samotné. 

                         Tereza Řezníčková 

                                                                                     

Rumpálovec zamračený 

Je nový druh pokémona s vysokým RP. Umí 

měnit vizáž, ale vyskytuje se nejčastěji ve své 

pravé podobě. Patří mezi ohnivé pokémony.  



Má výrazně zamračená ústa a malá očka, 

kterými dobře vidí ve tmě. Žije v jeskyních pod 

povrchem.  Vyskytuje se ve skupinách, ale má 

rád klid. Je velký asi jako Pikachu. Lehce byste 

si ho spletli s kamenem kvůli jeho kůži a 

schopnosti se v něj proměnit, ale stačí se 

k němu přiblížit na 2 metry, lekne se a uteče.  

Jeho tělesná teplota je dosti vysoká, téměř 50 

st. Celsia.  

Nejlepší způsob jak ho chytit je se k němu 

pomalu a potichu připlížit a rychle po něm 

hodit pokéball. 

„Lovu zdar“. 

Jan Přibyl 

 

 



Nosovník zrádný 

 

Nosovník zrádný je rostlina rostoucí pouze v 

Lucembursku v Nosovníkovém údolí, kde žije 

spousta jiných druhů nosovníku jako třeba 

nosovník voňavý, nosovník obecný, nosovník 

velký anebo právě ten náš nosovník zrádný. 

Nosovník zrádný snad každého zaujme svojí 

barevnou kombinací jasně růžové a žluté na 

svém květu, dlouhým tyrkysovým stonkem a 

krásnými bohatými oranžovopurpurovými 

listy.  

V kontaktu s ním musíme být však velmi 

opatrní, v žádném případě si k němu 

nemůžeme přivonět, jinak na nás vychrstne 

nálož kýchacího prášku. Na tento prášek je 



spousta lidí alergických, tak je lepší se kochat 

jen z dálky. Uprostřed jeho nádherného 

rozvinutého květu nalezneme malý nos (díky 

kterému dostal své jméno stejně jako ostatní 

nosovníci), který právě slouží k vystříknutí 

kýchacího prášku. Jelikož ho vypouští 

nečekaně, a tudíž zrádně, říká se mu zrádný. 

Až navštívím Lucembursko, určitě zavítám do 

Nosovníkového údolí. Nesmím zapomenout 

kapesníky.   

Alice Řezníčková 

 

 Nosovník zrádný 

Dobrý den. Dnes vám popíšu nosovníka 

zrádného. Je to takový podivný tvor. Nedokážu 

přesně definovat, jestli je to člověk nebo zvíře. 



Jeho špičatou hlavu zdobí dlouhý, špičatý a 

slizký nos. Oči jsou vybledlé a kulaté jako 

golfový míček. Malá pusa, avšak v ní mnoho 

žlutých a černých zubů. Drobná, malá postava 

se k němu víc než hodí. Nikdo ho nikdy neslyšel 

mluvit, vydává pouze takové podivné zvuky. 

My se ale domníváme, že se jeho hlas podobá 

vichřici.  

Možná si myslíte, že má rád tmu, jeskyně, 

lidské maso a takové kruté věci. To se ale 

domníváte špatně. Tento tvor miluje cukrovou 

vatu, zmrzlinu a hraní karet. Bát se ho 

nemusíte, chová se mírumilovně. Žije v malém 

bytě přímo nad cukrárnou. Karty bych s ním 

raději nehrála, jednou z jeho špatných 



vlastností totiž je, že podvádí. V kartách je 

velmi zrádný.  

Jestli ho někdy potkáte, doporučuji vám, 

abyste si s ním udělali selfie, hrozně rád se fotí. 

 

Tereza Novotná 

 

Švitořík dobrotivý 

Vítám vás u popisu švitoříka dobrotivého. 

Švitořík patří mezi létavá mini-zvířata. Jeho 

vzhled vychází ze zkřížení slona a víly 

z království v oblacích. Už to nám napovídá o 

tom, že je maličkého vzrůstu (0,5 - 3 cm).  

Jeho narůžovělá až průhledná křidýlka velká asi 

jako jeho tělo ho unesou rychlostí až 50 km/h. 



Můžete si povšimnout, že z křidýlek padají 

třpytky.  

V době páření se mění švitoříkova tvrdá kůže 

na hebkou a duhovou. Z toho vyplývá, že je to 

takový malinký slon s křídly. Dožívá se až 100 

let.  

Jak jste si už mohli všimnout z názvu, toto 

létavé mini-zvíře oplývá dobrou povahou. 

Nekouše, neutíká a potřebu vykonává pouze 

venku. Abych doplnila, jeho výkaly se nemusí 

sbírat, protože se po cca 10 minutách změní na 

magický prášek (našli se i lidé, kteří ho využívají 

jako omamnou látku). Vyskytuje se hlavně 

na teplých místech. Existuje kolem desítek tisíc 

exemplářů. Sebralo se již asi pět tun magického 

prášku.  



Doufám, že vám tento popis pomohl a 

dozvěděli jste se o tomto tvorovi něco víc, než 

doposud. 

Tereza Málková 

 


